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TÍTULO DE LA COMUNICACIÓN

Apellido-Apellido, Nombre (Apellidos en minúscula unidos por guión en caso de que sea necesario, seguidos de Nombre en minúscula). 
Filiación (Universidad o Centro de Investigación). E-mail  (datos de todos los autores)
Apellido-Apellido, Nombre. Universidad o Centro, e-mail@e-mail

RESUMEN: Este documento es la plantilla en formado Word (.docx o .doc [Modo de compatibilidad]) para el envío de comunicaciones al XX Coloquio de Geografía Rural de la Asociación Española de Geografía y III Coloquio Internacional de Geografía rural. Incluye el estilo a emplear obligatoriamente en su elaboración. 
Este resumen debe estar redactado en español y en él ha de recogerse el objeto de la investigación, su posible hipótesis, la metodología y las fuentes empleadas, los resultados más relevantes y las conclusiones.
El resumen no superará las 300 palabras.

PALABRAS CLAVE: (Máximo 5, separadas por comas y la primera letra en mayúscula). Geografía rural, Asociación Española de Geografía, Coloquio, Despoblación, Espacios rurales.

ABSTRACT: Deberá incluirse el anterior resumen en inglés.

KEYWORDS: Deberán incluirse, igualmente, las palabras clave en inglés.
1. ASPECTOS FORMALES DE LA COMUNICACIÓN

Las comunicaciones deben seguir obligatoriamente el formato de este documento, manteniendo el encabezado que figura en el mismo. Las comunicaciones pueden presentarse en español o en otro idioma al uso en el ámbito científico. Se enviarán en formato Word (.docx o .doc [Modo de compatibilidad]). El nombre del archivo será el “Apellido-Apellido-Nombre del primer autor-Eje temático nº”. Ejemplo: Barrientos-Pajares-Julián-Eje3
En el caso de que el texto contenga tablas deberá enviarse en formato Excel el documento que las contenga. El nombre del archivo Excel será idéntico que en el caso de la comunicación.
La extensión de las comunicaciones será como mínimo de 2.000 palabras y como máximo de 3.500 palabras y no podrá superar los 10 folios, incluyendo los resúmenes, el texto y todo el material gráfico, notas y referencias bibliográficas.
Las comunicaciones se entregarán en una única columna dentro de una caja que será DIN-A4 con los siguientes tamaños de márgenes: superior de 3,5 cm; inferior de 2 cm; derecho de 2,5 cm; e izquierdo de 2,5 cm. La letra será Times New Roman tamaño 12, el interlineado 1,5 y el texto “justificado”.

El espacio de los párrafos será de 0 puntos (anterior y posterior). La separación entre párrafos no lleva espacios.

Entre el enunciado del apartado y el comienzo del párrafo no habrá espacio. Sí lo habrá entre el final de párrafo y comienzo de un nuevo apartado, pero no entre el final de párrafo y comienzo de subapartado.

Las notas al pie de página deben reducirse al mínimo, siendo evitadas en la medida de lo posible. En caso de ser necesarias se añadirá la referencia como un superíndice numerado. Las notas al pie deberán aparecer en fuente Times New Roman, 10 puntos, con interlineado sencillo, al pie de la página donde se ha utilizado y separadas del texto principal por una línea fina
.

1.1. Estructura y numeración de los apartados 

La estructura del trabajo, en cuanto a los títulos de los epígrafes, debe seguir el esquema habitual de objetivos y justificación, metodología y fuentes de información (incluyendo, en su caso, área de estudio), resultados y discusión (en apartados separados o en uno mismo), conclusiones o reflexiones finales, y referencias bibliográficas.
Los TÍTULOS DE LOS APARTADOS PRINCIPALES (nivel 1) serán en mayúscula, negrita, 12 puntos, color negro y debidamente numerados (separar el número con un espacio antes del título 1. , 2. , 3. , etc.). Cada uno de los niveles principales puede subdividirse en subapartados de hasta dos niveles. No se permiten más subdivisiones. Si necesitase incluir otras enumeraciones dentro de una desagregación de tercer nivel, utilice otras formas no numéricas. Los Títulos de nivel 2 (en caso de que fueran necesarios) serán en minúsculas, negrita, 12 puntos y color negro. Los Títulos de nivel 3 (en caso de que fueran necesarios) serán en minúsculas, cursiva, 12 puntos y color negro.

1.2. Cómo citar en el texto una referencia

Las citas incluidas en el texto deben referenciarse mediante el apellido del autor y la fecha de edición. Hay dos posibilidades:

a) Cuando se insertan en el discurso (uno, dos o tres y más autores): “como afirma Noguera (2009)”; “según indican Esparcia y Noguera (2012)”; “tras la demostración de Serrano et al. (2006: 45-47)”.

b) Cuando se introducen entre paréntesis enteramente (uno, dos o tres y más autores): “opinan algunos autores que no es así (Herráiz, 2001; Esparcia y Noguera, 2012; Vercher et al., 2018)”.

1.3. Cómo deben aparecer las tablas, las figuras y las fórmulas en el texto

Se recomienda la realización de las tablas en Excel y el envío del archivo original como se indica en la página 1 de la plantilla. La inserción de las tablas en el texto debe realizarse como imagen para que sirvan de orientación al editor sobre su posición. Para la elaboración de las tablas en Excel se debe seguir el siguiente modelo (o aproximarse lo máximo a él). Las tablas deben ser citadas en el texto de la misma forma que aquí se hace (Tabla 1). 
Tabla 1. Título de tabla.
	Edición
	Edición
	Edición
	Edición

	Texto de tabla
	Times New Roman
	10
	Título

	Párrafo
	Espaciado anterior-posterior
	0
	

	Párrafo
	Interlineado
	0
	Sencillo

	Herramientas de tabla
	Presentación
	Alinear en el centro a la izquierda
	


Fuente: fuente de los datos o elaboración propia.
Entre la tabla-fuente y el texto escrito a continuación debe darse un espacio, tal y como ocurre aquí.
Es preciso dar a la tabla un número correlativo y un título que se ubicarán en la parte superior (alineación justificada). Bajo la tabla aparecerá la palabra “Fuente” y se indicará esta. 
Las figuras que se incluyan deben ser citadas en el texto de la misma forma que aquí se hace (Figura 1).
Figura 1. Fondo de la imagen corporativa del XX Coloquio de Geografía Rural de la Asociación Española de Geografía. 
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Fuente: fuente de los datos o elaboración propia.

Es preciso dar a la figura un número correlativo y un título que se ubicarán en la parte superior (alineación justificada). Bajo la figura, aparecerá la palabra “Fuente” y se indicará cuál es y entre la figura-fuente y el texto escrito a continuación debe quedar un espacio. 
La alineación de la figura será centrada y en ningún caso debe superar los márgenes establecidos de impresión. 

Serán consideradas como figuras: mapas, fotografía, esquemas y gráficos. Deben ser de buena calidad (mínimo 300 píxeles por pulgada), en blanco y negro o en color. Si al revisar el documento final se constata que la resolución es insuficiente, se requerirá al autor/es que la vuelvan a enviar con mayor calidad.
Debe tenerse en cuenta el tamaño en el que van insertas las figuras, de modo que la legibilidad no quede comprometida. Igualmente, los textos que pueda incluir la figura (leyenda, por ejemplo) deben ser legibles con un tamaño mínimo en la reproducción final equivalente a Times New Roman 8 puntos. Los mapas deberán estar provistos de norte, escala, leyenda y otros elementos que se consideren necesarios. El título NO aparecerá en la figura, sino sobre esta como en el ejemplo propuesto con anterioridad.
Las ecuaciones y las fórmulas se referenciarán con números arábigos en la siguiente línea, sin dejar espacios, y centrada:
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Entre la fórmula y el texto escrito a continuación no debe quedar espacio, tal y como ocurre aquí.
2. CONSIDERACIONES TIPOGRÁFICAS
Las letras mayúsculas se utilizarán solo en los casos en que sean estrictamente necesarias. No se deben emplear las letras versalitas. La letra cursiva, aparte de usarse al citar publicaciones (en el apartado de las Referencias Bibliográficas y en los epígrafes de tercer nivel), se puede emplear como diacrítico en el cuerpo del texto, bien para destacar algún término (normalmente, la primera vez que aparece), bien para diferenciar las palabras o frases cortas en una lengua diferente a la del trabajo. NO se utilizarán letras cursivas para las citas textuales o directas. 
Respecto a dichas citas, se regirán por el siguiente sistema:

a) Citas textuales cortas (menos de tres líneas): en letra redonda, entre comillas, dentro del cuerpo del texto principal. Solo puede ir en cursiva, y, por tanto, sin comillas, cuando se trate de más o menos cinco o seis palabras en una lengua diferente de la del texto.

b) Citas textuales largas (más de tres líneas): en letra redonda, entre comillas, separadas del cuerpo del texto principal en párrafo aparte.
3. REFERENCIAS BIBLIOGRÁFICAS AL FINAL DEL TRABAJO
Las referencias bibliográficas irán ordenadas alfabéticamente, deben haber sido citadas en el texto y seguirán el formato que a continuación se indica según tipo de publicación. Se debe utilizar fuente Times New Roman, tamaño 11, justificado y espaciado simple y de párrafo de 6 pts.
Libros:

Ortega Valcárcel, J. (1996): Imágenes de Castilla y León: espacios y paisajes, Valladolid, Consejería de Medio Ambiente.

Si hay más de una publicación del mismo autor y del mismo año, se distinguirán por letras minúsculas en cursiva al lado de la fecha: (1996a, 1996b, etc.).

Capítulos de libro:

Molinero Hernando, F. (2016): «Campo y ciudad en el desarrollo rural de Castilla y León y de España», en Olcina, J. y Rico, A.M. (coord.) Libro jubilar en homenaje al profesor Antonio Gil Olcina, Alicante, Universitat d’Alacant e Instituto Interuniversitario de Geografía, 435-450.
Artículos de revista:

Cejudo García, E. y Navarro Valverde, F.A. (2019): «Evolución de las aportaciones de los geógrafos ruralistas desde España: introducción al número especial», Cuadernos Geográficos, 58 (3), 6-18.

Referencias en línea: se recomienda la inclusión del DOI o del URL, preferentemente el primero. Si el trabajo que queremos citar tiene DOI, se indicará después de la referencia, en minúscula (doi) seguido de dos puntos, un espacio y de la codificación alfanumérica correspondiente:
Alario Trigueros, M. y Morales Prieto, E. (2016): «Iniciativas de las mujeres: emprendimiento y oportunidades en el espacio rural de Castilla y León», Documents d’Anàlisi Geogràfica, 62 (3), 613-637, doi: https://doi.org/10.5565/rev/dag.369.
Si no tiene DOI, se aportará el nombre del trabajo y la dirección web entre paréntesis angulares, con la fecha de consulta detrás:

Gómez Mendoza, J. (2019): «Por favor, no la llamen España vacía», El País, 11 de octubre. < https://elpais.com/elpais/2019/10/10/opinion/1570719088_231313.html> (consulta: 24/2/2020).
Tesis, Trabajos Fin de Máster y Trabajos Fin de Grado: los títulos se escribirán en cursiva. Es conveniente indicar la biblioteca, seminario o repositorio institucional donde se puede consultar un ejemplar:

Escribano Pizarro, J. (2010): El papel de los servicios públicos en el desarrollo de áreas rurales: una perspectiva comparada. Tesis Doctoral dirigida por el Dr. Javier Esparcia, Valencia, Universidad de Valencia, Repositori de Contingut Lliure (RODERIC). <http://roderic.uv.es/handle/10550/23430> (consulta: 24/2/2020).
� Las notas al pie se indican en el cuerpo del texto original en números arábigos, siempre detrás de la palabra o idea afectada. La numeración de las notas será correlativa.
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